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CÂMARA DE ATIVIDADES DE INFRAESTRUTURA DE ENERGIA, TRANSPORTE, SANEAMENTO E URBANIZAÇÃO

ATA DA 94ª REUNIÃO, REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2025

Em 27 de agosto de 2025, reuniu-se ordinariamente a Câmara de Atividades de Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização
(CIF), por meio de videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD). Participaram
os seguintes conselheiros titulares e suplentes: o presidente Renato Teixeira Brandão, representante da SEMAD; Representantes do poder
público: Marina Guimarães Silva Bitencourt, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Caio César de Castro Silva Coelho, da Secretaria de
Estado de Desenvolvimento Econômico (Sede); Petra Rafaela de Oliveira Silva Mello, da Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e
Parcerias (Seinfra); Adenilson Dias Hernández, da Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais (Cohab/MG); Selma Maria de Oliveira
Lopes Cabaleiro, da Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Igor Braga Martins, do Conselho Regional de
Engenharia e Agronomia de Minas Gerais (Crea-MG). Representantes da sociedade civil: Hélcio Neves da Silva Júnior, da Câmara do Mercado
Imobiliário de Minas Gerais (CMI); Bruno Sérgio Dornas Ferreira, do Sindicato da Indústria da Construção Pesada no Estado de Minas Gerais
(Sicepot-MG); Ronaldo Costa Sampaio, da Associação Mineira Lixo Zero (Amliz); Licia Bento de Assis Muñoz, da Associação para a Proteção
Ambiental do Vale do Mutuca (Promutuca); Lívia Maria Cruz Gonçalves de Souza x SME Alexandre Francisco Maia Bueno, da Escola Superior Dom
Helder Câmara (Dom Helder); Lívia Maria Cruz Gonçalves de Souza x SME Alexandre Francisco Maia Bueno, da Sociedade Mineira de Engenheiros
(SME). Assuntos em pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum regimental, o presidente Renato Teixeira Brandão declarou aberta a 94ª reunião
da Câmara de Atividades de Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO.
Executado o Hino Nacional Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4) COMUNICADO DA SECRETARIA
EXECUTIVA. Vânia Mara de Souza Sarmento/SEMAD: “Recentemente, em 31 de julho, o governo de Minas, por meio da SEMAD, abriu consulta
pública aos Decretos do COPAM e do CERH. A nossa secretária de Estado, Dra. Marília, fez um vídeo falando para nós sobre esse importante
momento.” *** [Exibição de vídeo institucional] Vânia Mara de Souza Sarmento/SEMAD: “Nós encaminhamos e-mail a todos os conselheiros
informando os links para acesso. A Emanuely está colocando no chat. Nós solicitamos a todos os conselheiros que participem, que nos ajudem na
divulgação e nos acompanhem pelas nossas redes sociais para mais informações.” 5) EXAME DA ATA DA 93ª REUNIÃO. Aprovada por
unanimidade a ata da 93ª reunião da Câmara de Atividades de Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização, realizada em 23
de julho de 2025. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Cohab, Crea, CMI, Sicepot, Amliz, Promutuca, Dom Helder e SME. Ausência: Codemig. 6)
NOVO MÓDULO DO GTAC - SISTEMA DE GESTÃO DE TERMOS DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA. Apresentação: Fundação Estadual do Meio
Ambiente (FEAM). Lorena Cabral, da Gerência de Modernização e Estratégia em Regularização Ambiental da FEAM, fez apresentação do novo
módulo do Sistema de Gestão de Termos de Ajustamento de Conduta (GTAC). O conteúdo da exposição foi disponibilizado no portal do Meio
Ambiente, na pauta desta reunião. 7) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE OPERAÇÃO. 7.1) União
Recicláveis Rio Novo Ltda. União Recicláveis. Aterro Sanitário, inclusive Aterro Sanitário de Pequeno Porte - ASPP; Aterro para resíduos não
perigosos. Classe II-A e II-B, exceto resíduos sólidos urbanos e resíduos da construção civil; Tratamento de resíduos de serviços de saúde
(Grupos A e E com contaminação biológica), visando à redução ou eliminação da carga microbiana, tais como desinfecção química, autoclave
ou micro-ondas; Disposição final de resíduos de serviços de saúde (Grupos A4, B sólido não perigoso, E sem contaminação biológica, Grupo D,
e Grupos A1, A2 e E com contaminação biológica submetidos a tratamento prévio) em aterro sanitário, aterro para resíduos não perigosos.
Classe II A, ou célula de disposição especial. Leopoldina/MG. PA/SLA/N° 1391/2024. Processo Híbrido SEI/Nº 2090.01.0008733/2025-78.
Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação: URA ZM. Licença renovada por unanimidade nos termos do
Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Cohab, Codemig, Crea, CMI, Sicepot, Amliz, Promutuca, Dom Helder e SME. 8) ASSUNTOS
GERAIS. Não houve manifestações. 9) ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, o presidente Renato Teixeira Brandão
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

 

Renato Teixeira Brandão
Presidente da Câmara de Atividades de Infraestrutura

de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização

Documento assinado eletronicamente por Renato Teixeira Brandão, Coordenador, em 24/09/2025, às 17:37, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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